
〇アンケ－ト実施期間　令和４年２月１日～２４日

在籍している学童（在籍児童数はR4.2.1時点のものです。）

学童名 回答数 在籍児童数 割合

新久 22 32 68.8%

たのしい
たのしくな
い

どちらでも
ない

新久 68.18% 4.55% 27.27%

全体割合 72.3% 6.3% 21.3%

なる ならない
どちらでも
ない

新久 59.09% 22.73% 18.18%

全体割合 49.2% 15.0% 35.8%

いる いない

新久 100.0% 0.0%

全体割合 95.8% 4.2%

ある ない

新久 100.0% 0.0%

全体割合 89.2% 10.8%

すき きらい

新久 100.0% 0.0%

全体割合 96.2% 3.8%

きいてくれ
る

きいて
くれない

こまったこと
や、はなした
いことがない

新久 81.8% 4.5% 13.6%

全体割合 77.3% 2.3% 20.4%

みてくれる
みてくれな
い

ねつがでた
り、けがをした
ことがない

新久 81.8% 4.5% 13.6%

全体割合 82.9% 0.6% 16.5%

問６
こまったときや、話したいことがあるとき、学童保
育室のせんせいはあなたのはなしをきいてくれま
すか？

問７
学童保育室のせんせいは、ねつがでたときやけが
をしたときに、きちんとみてくれますか？

新久学童保育室利用者（児童）アンケート集計結果

問１
学童保育室はたのしいですか？

問２
学童保育室にくると、ほっとした気持ちになります
か？

問３
学童保育室になかよしのおともだち
はいますか？

問４
学童保育室で好きなあそびはありま
すか？

問５
おやつのじかんは好きですか？



■好きな遊びについて ■好きなお菓子

外遊び、折り紙、レゴ等 誕生日会のケーキ

トランプ 絵を描くこと アイス

誕生日会などの行事 コーンスナック

トランプ チョコレート

ミニレゴ アイス

レゴ　 スティックゼリー チョコクッキー ケーキ

外遊び ケーキ

トランプ 塗り絵 映し絵 アイス

読書 スティックゼリー アイス グミ

読書 アイスクリーム、果汁グミ、当たりがついているお菓子

外遊び ぜんぶすき

お絵描き、外遊び アイス

折り紙、お人形遊び、塗り絵、マンガ、 トランプ、 ポテトチップス

ミニレゴとレゴ しょうぎとオセロ キャラパキ

ドッジボール ヤッターメン・ケーキ

オセロ、野球?、バトミントン ゼリー

ポケモン人ぎょう アイス、グミ、ゼリー、ワッフル、

オセロ アイス

ぬりえ ミニレゴ 全部

塗り絵、お絵描き、つみき、ミニレゴ 出してもらっているものは全部好き

工作作り　今はひなまつりの工作作りが楽しいです ドーナツ

外遊び、野球、おにごっこ

紙ひこうき作り、オセロ、チェス、鬼ごっこ


